



PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO – PROG

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 67/2022-PROG/UEMA DO EDITAL N.º 216/2022-
PROG/UEMA**

PROGRAMA DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA

**Apresentação de propostas no âmbito do Programa de Residência Pedagógica da
UEMA**

A Pró-Reitoria de Graduação da UEMA, por meio da Coordenação Institucional do Programa de Residência Pedagógica, no uso de suas atribuições, torna público o Edital de Retificação N.º 67/2022-PROG/UEMA de chamada interna de seleção de subprojetos para a composição da proposta institucional do Programa Residência Pedagógica - PRP, nos termos da Portaria da Capes n.º 82, de 26 de abril de 2022, conforme o Edital da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - Capes n.º 24/2022, da Lei n.º 8.405 de 9 de janeiro de 1992, regida pelo Estatuto aprovado pelo Decreto n.º 8.977, de 30 de janeiro de 2017.

1. ONDE SE LÊ:

11 DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO EDITAL

ATIVIDADE	PERÍODO
Submissão das inscrições	11 a 17/5/2022
Divulgação do resultado preliminar	23/5/2022
Interposição de recursos	24/5/2022
Divulgação de resultado dos recursos e do resultado final	A partir de 25/5/2022
Início das atividades dos subprojetos	de 16/08/2022 até 17/10/2022

LEIA-SE:

11 DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO EDITAL

ATIVIDADE	PERÍODO
Submissão das inscrições	11 a 27/5/2022
Divulgação do resultado preliminar	31/5/2022
Interposição de recursos	1/6/2022
Divulgação de resultado dos recursos e do resultado final	A partir de 2/6/2022
Início das atividades dos subprojetos	de 16/08/2022 até 17/10/2022



**UNIVERSIDADE
ESTADUAL DO
MARANHÃO**



2. Ficam mantidos e vigentes o Edital de Retificação n.º 65/2022-PROG/UEMA e os demais itens do Edital do N.º 216/2022-PROG/UEMA.

Cidade Universitária Paulo VI, São Luís - MA, 23 de maio de 2022.

**Profa. Dra. Fabíola de Jesus Soares Santana
Pró-Reitora de Graduação**

Visto:

Prof. Dr. Gustavo Pereira da Costa

Reitor